

「プロント」と「ベースフード」がコラボレーション

からだに必要な約30種類の栄養素がとれる完全栄養パスタ

3月16日 (月) より「ミートクリームソース BASE PASTA®」を販売いたします。

株式会社プロントコーポレーション(本社:東京都港区/代表取締役社長:竹村典彦 以下 プロント)は、完全栄養の主食を開発・販売するベースフード株式会社(本社:東京都目黒区/代表取締役:橋本舜)とコラボレーションし、からだに必要な栄養素がぎゅっとつまったプロントオリジナル完全栄養パスタメニュー「ミートクリームソース BASE PASTA®」を全国の「CAFFÈ & BAR PRONTO」(226店舗)にて3月16日(月)より販売いたします。

■コラボレーションの背景

近年、プロントは、健康を意識した顧客層の満足度向上を目的とした取り組みに力を入れています。 今回のコラボレーションでは、発売開始時、Amazon食品ランキング1位(*)になった完全栄養パスタ 「BASE PASTA®」を製造するベースフード株式会社にプロントオリジナルの完全栄養パスタを開発して いただき、「ミートクリームソース BASE PASTA®」を商品化いたしました。今回の新製品の投入を契機 に新たなプロントファンの獲得につなげてまいります。

■1食で1日に必要な栄養素の1/3をカバー

新製品「ミートクリームソース BASE PASTA®」は、ビタミン、ミネラル、たんぱく質、食物繊維など約30種類の栄養素が含まれ、さらに糖質37%オフ(※1)。完全栄養パスタなので、1食で1日に必要な栄養素の1/3を全てカバーすることができます(※2)。忙しくて偏った食事になりがちな方でも手軽に栄養バランスのいい食事をとることができます。

■もっちり食感のフェットチーネ

今回のコラボレーションのために、完全栄養パスタをオリジナルで開発。原材料や麺の厚さを調整し、 栄養そのまま、苦味や雑味を抑えた自然な旨みと、食べごたえ抜群のもっちり食感を実現しました。 全粒粉や大豆、昆布など、10種類以上の自然食材をブレンドした雑穀生パスタです。

- (*) 食品・飲料・お酒の人気度ランキングにて1位獲得
- (※1) 日本食品標準成分表2015年版(七訂)より、中華めん(ゆで)との比較(同量)。
- (※2) 栄養素等表示基準値に基づき、脂質・飽和脂肪酸・n-6脂肪酸・炭水化物・ナトリウム・熱量を除いて、すべての 栄養素で1日分の基準値の1/3以上を含む。



【商品概要】

商品名: 『ミートクリームソース BASE PASTA®』

価格:850円(+税)

発売日:2020年3月16日(月)

販売店舗:全国の「CAFFÈ & BAR PRONTO」 (226店舗) https://www.pronto.co.jp/index.html 商品説明:ビタミンやミネラル、食物繊維など約30種類の栄養素がバランスよく含まれた「BASE PASTA®」を使用。ミートソースに生クリームを加えたクリームミートソースを麺にからめ、濃厚でコクのある味わいに仕上げています。



(左)

株式会社プロントコーポレーション 代表取締役社長 竹村典彦

0.5歩先、元気が出るパスタが出来ました。 是非お試しください!

(右)

ベースフード株式会社 代表取締役 橋本舜

BASE PASTA®のおいしいメニューが、 全国のプロントに導入されることで、 より多くの人に食べていただけるのを 嬉しく思います。

プロント×ベースフード コラボレーション記念 SNSプレゼントキャンペーン

コラボレーションを記念して、毎月100名に「BASE FOOD®詰めあわせセット」が当たる、 Instagram投稿キャンペーンを実施します。

【応募方法】

- ①店舗で「ミートクリームソース BASE PASTA®」を注文する。
- ②写真をInstagramに投稿する。
 - ・@basefood_tokyoをメンションする。
 - ・ハッシュタグ「#プロント」「#ベースパスタ」をつける。 ※ストーリー、画像投稿どちらでも応募可能。

【プレゼント内容】

- · BASE PASTA® 2食
- BASE BREAD® 1食

【応募期間】

2020年3月16日 (月) ~2020年6月14日 (日)

【注意事項】

※当選発表は、InstagramアカウントのDM(ダイレクトメール)送付をもってかえさせていただきます。 DM送付の際に、専用フォームにてプレゼントの発送先をお伺いします。

※非公開アカウントやDMが受け取れない方は当選が無効になります。

※発送は日本国内に限らせていただきます。

■ベースフード株式会社

「主食をイノベーションし、健康をあたりまえに」をミッションに完全栄養の主食(BASE FOOD®)を開発・販売するフードテック企業。2017年に世界初の完全栄養パスタ「BASE PASTA®」を発売。完全栄養の主食BASE FOOD®の国内累計販売数は100万食を突破しています。

本件に関するお問い合わせ先 株式会社プロントコーポレーション 広報担当:廣瀬 東京都港区港南1-8-27 日新ビル

TEL:090-9455-6353 mailto:chikako.hirose@pr-office.jp